
 

 
 

 

 COMISSÃO DE ÉTICA, SOCIEDADE E CULTURA 

 

ACTA NÚMERO 49/XI/ 1.ª SL 
 

Aos 02 dias do mês de Junho de 2010, pelas 10:30 horas, reuniu a Comissão de 

Ética, Sociedade e Cultura, na Sala 2 do Palácio de S. Bento, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Tratamento de assuntos relativos ao Estatuto dos Deputados; 

2. Relatório intercalar do Grupo de Trabalho do Registo de Interesses; 

3. Apresentação e apreciação do Projecto de Resolução n.º 114/XI/1.ª 

(CDS-PP) - "Integração das emissões da RTP - Madeira e RTP - Açores nas 

redes de TV por Cabo Nacionais." e do Projecto de Resolução n.º 141/XI/1.ª 

(BE) - Recomenda ao Governo que promova a integração da RTP - Açores e 

a RTP - Madeira nos pacotes de televisão por Cabo em todo o Território 

Nacional e o acesso gratuito ao Canal 2 da RTP nas Regiões Autónomas dos 

Açores e da Madeira"; 

4. Apreciação e votação de Actas; 

5. Outros assuntos. 

 

No primeiro ponto da ordem do dia, foram tratados assuntos relativos ao Estatuto 

dos Deputados. 

 

No ponto seguinte da ordem do dia, o Senhor Deputado Vítor Fontes (PS) 

apresentou o relatório intercalar do Grupo de Trabalho do Registo de Interesses. 

 

Usou da palavra o Senhor Presidente para solicitar ao coordenador do grupo de 

trabalho uma insistência firme e pessoal junto dos Deputados que ainda não 

actualizaram os seus registos de interesses, mas perante a resposta deste de que 

essa insistência já tinha sido feita, afirmou que, se até meados do mês de Junho 

não houvesse alteração de situação, os Deputados em falta seriam notificados 

formalmente pela Comissão. 

 

De seguida, passou-se à apresentação e discussão dos Projectos de Resolução n.º 

114/XI/1.ª (CDS-PP) - "Integração das emissões da RTP - Madeira e RTP - Açores 



 

nas redes de TV por Cabo Nacionais." e n.º 141/XI/1.ª (BE) - Recomenda ao 

Governo que promova a integração da RTP - Açores e a RTP - Madeira nos pacotes 

de televisão por Cabo em todo o Território Nacional e o acesso gratuito ao Canal 2 

da RTP nas Regiões Autónomas dos Açores e da Madeira", a qual decorreu 

conforme informação que consta como anexo a esta acta. Este ponto da ordem do 

dia foi objecto de gravação, encontrando-se a mesma disponível na página da 

Comissão na Internet. 

 

As actas n.os 47 e 48, relativas às reuniões de 19 e 26 de Maio, foram aprovadas 

por unanimidade. 

 

No último ponto da ordem do dia, o Senhor Presidente informou os Deputados 

sobre a calendarização dos trabalhos da Comissão até ao dia 16 de Julho p.f. e 

colocou à consideração da Comissão fazer ou não o acompanhamento da iniciativa 

europeia COM(2010)245, tendo a Comissão deliberado não fazer o 

acompanhamento. Foi ainda nomeado o Senhor Deputado Rui Pereira (PS) para 

elaborar o parecer sobre o projecto de lei n.º 287/XI/1.ª. 

 

A reunião foi encerrada às 12:20 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a 

qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 14 Junho 2010. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(LUÍS MARQUES GUEDES) 



 

Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Agostinho Branquinho 

 Amadeu Soares Albergaria 

 Carla Rodrigues 

 Catarina Martins 

 Cecília Meireles 

 Celeste Amaro 

 Fernando Negrão 

 Helena Lopes da Costa 

 Inês de Medeiros 

 João Oliveira 

 João Serrano 

 José Rui Cruz 

 Luís Marques Guedes 

 Maria Conceição Pereira 

 Rui Pereira 

 Vítor Fontes 

 António Montalvão Machado 

 José Manuel Rodrigues 

 Nuno Encarnação 

 Rita Rato 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Isabel Oneto 

 Marcos Sá 

 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Manuel Seabra 

 Miguel Laranjeiro 

 Teresa Caeiro 

 


